

# 衡水

## 新闻



执行主编:王永宏  
责任编辑:王翔  
视觉编辑:白雨诺  
E-mail:hbjrbhs@163.com

# 衡水释放税惠红利助推产业转型升级

衡水市税务局制定多项税收优惠政策,推动大规模设备更新及消费品以旧换新,全力护航各类经营主体创新发展,更好培育和壮大新质生产力,加快衡水市产业转型升级,构建新发展格局

本报讯(长城网·冀云客户端见习记者张正阳 通讯员殷蕊)日前,记者从衡水市人民政府新闻办召开的“衡水市税务局减税降费落实情况”新闻发布会上了解到,衡水市税务局制定多项税收优惠政策,推动大规模设备更新及消费品以旧换新,加快衡水市产业转型升级,构建新发展格局。

支持设备更新政策。对符合加速折旧条件的固定资产,可以采取缩短折旧年限或者加速折旧的方法;企业在2018年1月1日至2027年12月31日期间新购进的设备、器具,单位价值小于等于500万元的,允许一次性计入当期成本费用,在计算应纳税所得额时扣除,不再分年度计算折旧;对开发新技术、新产品、新工艺发生的研究开发费用,可以在计算应纳税所得额时加计扣除,企业研发费用加计扣除比例提高到100%;对于工业母机企业研发费用加计扣除比例提高到120%;企业购用于环境保护、节能节水、安全生产等专用设备的投资额,可以按一定比例实行税额抵免,该专用设备投资额的10%可以从企业当年的企业所得税应纳税额中抵免。

促进消费品以旧换新政策。对从事二手车经销的纳税人销售其收购的二手车,按照简易办法依3%征收率减按0.5%征收增值税;对购置日期在2024年1月1日至2025年12月31日期间的新能源汽车免征车辆购置税,其中,每辆新能源乘用车免税额不超过3万元。对购置日期在2026年1月1日至2027年12月31日

期间的新能源汽车减半征收车辆购置税,其中,每辆新能源乘用车减税额不超过1.5万元。

促进装备制造业提升相关政策。自2023年1月1日至2027年12月31日,允许先进制造业企业按照当期可抵扣进项税额加计5%抵减应纳税额;自2019年6月1日起,对符合条件的部分先进制造业纳税人,可以自2019年7月及以后纳税申报期向主管税务机关申请退还增量留抵税额。

促进回收利用相关政策。自2024年4月29日起,自然人报废产品出售者向资源回收企业销售报废产品,符合条件的资源回收企业可以向出售者开具发票;对以回收的废矿物油为原料生产的润滑油、基础油、汽油、柴油等工业油料免征消费税政策;企业以



衡水桃城区第三届“全国个体工商户服务月”宣传活动现场。衡水市桃城区税务局供图

《资源综合利用企业所得税优惠目录》规定的资源作为主要原材料,生产国家非限制和非禁止并符合国家及行业相关标准的产品取得的收入,减按90%计入企业当年收入总额;自2019年9月1日起,纳税人销售自产磷石膏

资源综合利用产品,可享受增值税即征即退政策,退税比例为70%。

据介绍,下一步,衡水市税务部门将进一步落实各项减税降费政策,全力护航各类经营主体创新发展,更好培育和壮大新质生产力。

## 衡水“以旧换新”激发市场活力

本报讯(长城网·冀云客户端见习记者张正阳 通讯员殷蕊 段文雅)近日,记者从衡水市商务局获悉,为落实国家推出消费品以旧换新政策,衡水市积极开展促销活动,以“政策+活动”双轮驱动,推动消费品以旧换新,激发市场活力,促进消费升级。

据了解,衡水市商务局成立了消费品以旧换新工作专班,协调商务、税务、公安、桃城区、高新区等专班成员单位的专业人员集中办公,确保以旧换新工作有序进

行。通过微信群、抖音、公众号和发放政策明白纸等渠道,宣传以旧换新新政策,推动以旧换新政策进农村、进社区、进机关、进大集、进商超,使消费者“旧物去除更便捷,新品更换更积极”。

据悉,衡水市已完成汽车报废更新补贴6072辆车、收到汽车置换更新补贴申请2010份;家电以旧换新通过审核补贴3030万元;家装以旧换新通过审核补贴174万元;电动自行车以旧换新通过审核补

贴356万元。无论是汽车、家电、家装还是电动自行车等领域,以旧换新政策都得到响应和落实,为市民带来福利,也为市场注入新的活力。

衡水市商务局相关负责人介绍,将进一步加强与金融机构对接联动,谋划组织开展形式多样的专题促销、换购、会展等活动,通过企业让利、金融支持等多种方式,最大限度发挥政策叠加放大效应,掀起新一轮消费品换新热潮。

## 速 递

### 首架国产“毒蛇”飞机在衡水首飞并下线交付

本报讯(长城网·冀云客户端记者张梅胜 通讯员殷蕊)日前,首架国产“毒蛇”飞机在衡水桃城机场完成测试检查并正式下线交付。

据了解,这架刚刚下线的“毒蛇”飞机正式交付用户使用的同时也接收到新的订单。衡水通航产业发展委员会办公室主任何童童表示,衡水市目前拥有航空企业25家,低空产业产值规模已达20亿元。未来将以低空飞行器及相关组件生产制造和低空智慧交通管理服务为方向,全力建设通航机场、飞行器及航材生产制造园区、数字低空管理平台等,努力形成辐射京津冀的低空产业发展格局。

### 武邑送书下乡“赶大集”

本报讯(通讯员王天祥)日前,武邑县新华书店乡村阅读季活动走进武邑县赵桥镇,把“精神食粮”送到村民家门口。

据了解,武邑县新华书店将“流动书屋”与新时代文明实践有机结合,通过“流动书屋+志愿服务”拓宽服务渠道,为群众开展多种形式的讲解,受到村民广泛好评。截至目前,新华书店已开展文化下乡活动130余次,发放免费图书3000余册,图书内容涵盖了农业技术、文化教育、健康养生等多个领域,满足了乡村读者多样化的阅读需求。

### 国网枣强县供电公司确保居民采暖用电

本报讯(通讯员刘海)近日,国网枣强县供电公司完成该县君悦府小区电采暖表接电工作,为小区居民冬季取暖提供了坚实的电力保障。

为确保供区居民在采暖期安全可靠用电,该公司在接到此次表接电任务后,立即组织计量班骨干力量对小区变压器进行全面检查和评估,根据现场情况制定了详细的表接电方案。随后,该计量班工作人员按照预定的方案迅速完成了电能表的安装和调试工作,并对小区电力系统进行了全面的测试和校验,确保电力供应的稳定和可靠。

据了解,下一步,该公司将继续优化服务举措,有效制定便民服务措施,进一步提升优质服务水平,以实际行动护航用户温暖过冬,保障供电服务冬日“不降温”。

## 冀州深入推进政务服务“数智化”



办事群众利用营业执照自助登记打印一体机办理相关事项。赵健光 摄

本报讯(通讯员辛培 徐兆兆)今年以来,冀州区深入推进政务服务与大数据进一步融合,积极探索政务服务“数智化”管理模式,全力打造服务功能全、智能化程度高、办事体验优的数字化政务服务场景,推动政务服务提质增效。

“一网办”数据跑路代替群众跑腿。为进一步推动政务服务智能化、精准化建

设,冀州区依托市一体化政务服务等平台,通过数据共享、在线身份认证、电子印章等技术,推行涉企事项网上受理、网上审批、网上送达,一体化平台的全流程网办让企业无需提交纸质材料,无需到线下大厅、足不出户即可办理业务,目前已覆盖1544件事项。此外,电子证照“指尖办”缩短了事项办理的整体耗时,“掌上办”服

务领域加速拓展,“互联网+政务服务”政策宣传覆盖面越来越广,全面推动实现“数据多跑路,群众少跑腿、办事零材料”。

“集成办”数据共享打破信息孤岛。该区深入推行“高效办成一件事·免申即办”增值化改革,充分发挥政务数据共享作用,通过加强办件信息内部互通、材料共享、窗口代办等工作机制,服务精准直达,解决了企业经营“多次跑、多地跑、往返跑”等问题,办理时间单位由“天”变为“小时、分钟”,真正实现了改革“减流程、减环节、减材料、减时间”。在工程建设方面,依托衡水市工程建设项目审批管理系统,实现项目审批信息共享,打破了不同部门、不同系统之间的信息孤岛,构建互联互通的数据共享平台。

“自助办”智能设备引领服务变革。冀州区推进政务服务大厅基础设施建设,配置身份证拍照取证一体机、商事注册照一体机、智能健康检测一体机等系列数字化智能设备,提升了涉及身份证件、营业执照等事项的办事效率,全程自助式办理服务进一步增强了群众办事的便捷度,配备的智能健康检测一体机还提供血压、血氧、身高、体重等健康指标监测服务,大大提升了办事群众的幸福感和体验感。目前已引入智能设备9台,自助办理事项达4000余件。

### 衡水今年已发放入托补贴934万元 受益家庭5524个

本报讯(长城网·冀云客户端见习记者张正阳)日前,记者从衡水市人民政府新闻办召开的“衡水市普惠托育发展情况”新闻发布会上了解到,衡水市对在市内登记备案的托育机构入托的符合政策生育的3岁以下婴幼儿,给予托育机构补贴,充抵托育费用,截至9月底,已发放入托补贴934万元,受益家庭5524个。

截至目前,全市51个空白圈中28个空白圈完成托育机构填充;76家托育机构已完成分年龄位结构优化;设立托育健康服务驿站44家,覆盖全部托育机构,并确定托育健康管理员180人,提供健康服务520余次;保育培训项目审核通过2840人,开展线上培训2773人,线下培训1014人。

### 365百姓故事汇群众宣讲优秀作品集中展示活动举办

本报讯(长城网·冀云客户端记者张梅胜 张文婧 通讯员殷蕊)近日,由衡水市委宣传部主办、衡水学院协办、长城新媒体集团衡水记者站承办的衡水市2024年“强国复兴有我”365百姓故事汇群众宣讲优秀作品集中展示活动在衡水学院演播厅举办。

下一步,该市将继续充分发挥“365百姓故事汇”的品牌效应,聚焦“大主题”,突出“小切口”,通过讲述发生在自身或身边的感人故事,反映发展成就,放大先进经验,培树先进典型,进一步擦亮“道德高地”品牌。

## 故城引导网民共建共享网上美好精神家园

本报讯(长城网·冀云客户端记者邢梅智 通讯员于春旺)今年以来,故城县持续深化“双争”活动,全力推进精神文明建设网上延伸,不断推动“好声音成强音、正能量无限量”,激励引导广大网民共建共享网上美好精神家园。

“加”——加强网络传播,用好数字技术赋能新笔法。故城县以“网信故城”各新媒体平台同名账号为宣传主阵地,开设“和美乡村看故城”“数字赋能看故城”等专题专栏,持续讲好故城故事、传播故城声音、展现故城魅力。深耕细作更多沾泥土、带露珠、冒热气的网信品牌栏目产品,连续四届举办“网络中国节·诗词品元宵”网络文化活动,推出“00后普法”网络普法短视频3期,“数字素养e堂课”连载科普长图44期,“普法大挑战”街头互动问答5期等,开展“提升数字素养 维护网络安全”网络直播、城乡同步课堂等多场线上主题活动。

“减”——减缩网民距离,打造基层网络文明微课堂。故城县深入挖掘春节、元宵、重阳等传统节日内涵和时代精神,擦亮“网络中国节”网络文化品牌,推动网络文明融入春联、灯谜、花灯、敬老感恩等节日习俗和文化元素,以时代新风塑造和净化网络空间。截至目前,累计组织开展“弘扬乡村新风共建网络文明”“文明上网 护苗成长”等主题活动40余场。同时,紧密结合节点,开展为期4个月的公共电子大屏“海报+标语”展播、组织移动屏幕车进行流动宣传,进一步推动网络文明理念深入百姓身边、走进群众心里。

“乘”——乘以多方合力,织密线上线下阵地一张网。故城县聚力突出网络文明阵地建设,用好政务新媒体矩阵、自媒体联盟、网络文明志愿者、县乡村三级微信群等梯级传播力量,建成了县网络文明主题公园、县网络文明素养实践教育基地、县青

少年网络素养实践教育基地3个网络文明实践场所,董园园成功入选衡水市网络文明素养实践教育基地。

“除”——除去网络乱象,构建网络综合治理大格局。防治“指尖上的形式主义”,加强属地政务新媒体监督管理,故城县整合关停粉丝量少、长期未更新的政务“僵尸号”6个,解散功能相近、使用频率低的微信工作群组110余个。深入推进“清朗·燕赵网络2024”网络生态治理专项行动,聚焦暑期未成年人网络环境整治、整治“自媒体”无底线博流量等系列重点任务,加强《网络暴力信息治理规定》《未成年人网络保护条例》等互联网领域法律法规宣传,以“人工+技术”手段全天候巡查、上报、处置互联网违法和不良信息14300余条,约谈自媒体1家、关停属地涉色情赌博类违法违规网站4个,持续打好网信部门“学法+普法+执法”组合拳,努力营造和传递网络文明新风、推动网络生态持续向上向善向好。



### 送法进社区

近日,衡水市司法局联合河北人民长城律师事务所、桃城区裕康社区,在丽景华庭小区举办了“送法进社区”活动。据悉,此次活动是全市“法治宣传进社区·共建共享文明城”活动的其中一站。图为律师耐心解答居民的法律问题。刘雪婧 摄

## 中国建设银行股份有限公司沧州永安支行与河北省资产管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据法律有关规定以及中国建设银行股份有限公司沧州永安支行与河北省资产管理有限公司签署的资产转让合同,中国建设银行股份有限公司沧州永安支行将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给河北省资产管理有限公司。中国建设银行股份有限公司沧州永安支行及河北省资产管理有限公司特公告通知各借款人(债务人)及担保人。

河北省资产管理有限公司已作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列债务人及其相应的担保人或其继承人立即向河北省资产管理有限公司履行相应合同约定义务。特此公告。

注:本公告清单仅列示截至2024年8月1日的贷款本息余额及挂账费用,借款人及其相应担保人或其继承人应支付给河北省资

产管理有限公司的利息按照借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定计算。若借款人(债务人)、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关责任主体及主管部门代为履行义务或履行清算责任及其他责任。

联系人:宋先生 0311-68001147  
联系地址:河北省石家庄市新华区西三庄街86号互联网大厦C座

中国建设银行股份有限公司沧州永安支行  
河北省资产管理有限公司  
2024年10月30日

### 公告清单

序号	借款人名称	截至[2024]年[8]月[1]日未偿本金余额	截至[2024]年[8]月[1]日未偿利息余额	基准日垫付费用余额	借款合同号	担保人名称	担保合同号	贷款行
1	京航科技园(沧州)有限公司	498,700,000.00	16,608,625.49	0.00	JHGD2017001、JHGD2017001-01、JHGD2017003、JHGD2018001、JHGD2018002	沧州高新建设开发投资有限责任公司	JTBZ2016001	中国建设银行股份有限公司沧州永安支行

单位:元